

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

ΤΟΙΣ ΑΓΓΕΛΟΙΣ ΑΥΤΟΥ ΕΝΤΕΛΕΙΤΑΙ ΠΕΡΙ ΣΟΥ

ΤΟΥ ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΟΥ Κ. ΧΡΙΣΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΙΕΡΟΚΗΡΥΚΟΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΘΗΝΩΝ

Έχουν οι βασιλείς της γης και οι κυβερνήτες των λαών τους πιστούς και άφοβους συνούδους και ακόλουθους των. Είναι αυτοί πρόθυμοι να προστατεύσουν τους κυρίους των και να απομακρύνουν κάθε κίνδυνον έσω και με θυσίαν της ζωής των. Ίδου όμως ότι ο Παντοδύναμος και Παντοκράτωρ Κύριος τοιούτους πιστούς και άφοβους προστατάτας υπόσχεται και εις ημάς τα παιδιά του. Φρουρούς δαράτους, φίλους ειλκρινείς, άθρηους πιστούς, φίλακας των ψυχών και των σωματών ημών, τους άγιους άγγέλους. Μάς δεδαίμονεν περί τούτου η Άγια Γραφή, ήδη από την εποχή της Παλαιάς Διαθήκης. «Τοις άγγέλοις αύτοέντελείται περί σου, του διαφυλάξαι σε εν πάσαις ταίς όδοίς σου».

Όχι δε μόνον από κάθε εμπόδιον και δυσκολίαν θα σε απαλλάτουν οι άγγελοι, αλλά και από τους μεγαλοήλικων δυνούδους θα σε προφυλάτουν. «Τοις άγγέλοις αύτο».

Άδελφέ μου, έχεις σκεφθή εις πόνην η άγάπη του ούρανίου πατρός έχει ανάβει το έργο της φρουρήσεως, της προστασίας σου; Όχι εις ανθρώπους, αλλά μοι με ημάς αδανάτους και άνιχώρους, αλλά εις τους άγιους του άγγέλους. Είναι αυτοί πνεύματα άβλακα και άσκακα. Είναι υπάρεξει λογικά, δημιουργηθείς από τον Θεόν πρό το άνθρώπου. Προικισμένοι άπό τον Θεόν με νόησον και ίκανότητα πολύ άνωτερον του άνθρώπου κατανοούν δαύτερον και άπολαμβάνουν τά θέλητρα και τά μεγαλείον και την λαμπρότητα της δόξης του Θεού. Δέν ένθυμείσαι, τότε πού ήβλεπεν ο Θεός να σώση τον από σταν Πέτρον, ο όποιος ήτο φυλακισμένος και επρόκειτο νύ άλλην ήμέραν να φωνηθή από τους διάκτους της Έκκλησίας; Έκοιμάτο ήσυχά ο άπόστολος του Χριστού, έχων ανάβει τον άντων του ής την πρόνοιαν και την προστασίαν του Θεού. Και ένψ ήτο άλυσοδεμένος και ένών τον έφύλατον στρατιώται, και έννά αι θύραι της φυλακής ήσαν σφικτοκλειδωμέναι έμπρός εις την δύσμην του άγγέλου, πού έστειλεν ο Θεός διά να έλευθέρωσεν τον Πέτρον, όλα υπεχώρησαν. Τά δεσμά έπασαν από τά χέρια του Πέτρον. Η θύρα της φυλακής άνοιξε διάπλατα και ο φυλακισμένος Άπόστολος έλευθέρωσεν τελείως και άδάδως συνέχισε τό έργο του θείου κηρύτματος. Άγγελος έ κλεισε τά στόματα των λεόντων ώστε έκείνοι να μη κατασπαράξουν τον Δανιήλ. Άγγελος μετέδωκε την φλόγα της καρμίνου των τριών παιδών εις δροσεράν αύραν. Ώ πόσον δυνατοί, πόσον ισχυροί είναι οι άόρατοι φρουροί μας, τους όποιους η άγάπη του ούρανίου Πατρός έχει χάρισει. Ούτε οι καναί έν θρώποι, ούτε οι πονηροί δαίμονες ήμπορούν να άντισταθούν εις την δύσμην των άγιών άγγέλων.

«Εντελείται περί σου». Και να σκεφθή κανείς ότι άντί ΚΑΘΑΜΗΤΗΡΙΑ ΣΙΑΦΡΟΤΗΡΙΑ ΒΑΦΕΙΑ Ασφαλιστική ΕΝ ΠΑΤΡΑΣ

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

«Εντελείται περί σου». Και να σκεφθή κανείς ότι άντί

ΚΑΘΑΜΗΤΗΡΙΑ ΣΙΑΦΡΟΤΗΡΙΑ ΒΑΦΕΙΑ Ασφαλιστική ΕΝ ΠΑΤΡΑΣ

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Ο κ. Ν. Γιαννακόπουλος Ο πολιτευτής — εκπρόσωπος του κόμματος των Προοδευτικών (Στ. Μαρκεζίνη) εν Πάτραις κ. Νίκος Ι. Γιαννακόπουλος δέχεται καθ' έκάστην (πλην της Κυριακής) τους φίλους του Κόμματος εις τό δικηγορικόν Γραφειον του (Φιλολοπιόπουλος 39—τηλ. 27-56)

Κοινωνικά

ΙΑΤΡΟΙ

Ο Ιατρός κ. ΣΠΥΡΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΗΣ ειδικός Ω.Ρ. Λαρυγγολόγος, άνεχώρησε διά ταξίδιον και θα επαναλάβη την εργασίαν του τέλος μηνός Αυγούστου.

Ο συμπολίτης ΔΡ. ΧΡΙΣΤΟΣ Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ, ειδικός χειρουργός της θρομβικής και παιδικής ηλικίας, επί άκταετίαν ειδικευθείς, εις Βοστώνην Αμερικής, δεχεται εις τό έν Αθήναις Ιατρείον του όδου Στουρνάρη 14, καθ' έκάστην 5-7 μ.μ. και επί συνεντεύξει. Τηλ. 623-834 και 627-6239.

Ο ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΘΩΦΑΛΜΙΑΤΡΟΣ κ. Π. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, έγκατασταθείς άπό τινος εις Πάτρας δέχεται καθ' έκάστην εις τό Ιατρείον του από 8-1 και 4-8 μ.μ. άπό δός Μαϊζώνος 94 και πλατεία Γεωργίου (Νέα Πολυκατοικία Γ' όροφο).

Ο κ. ΔΗΜ. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ παιδίατρος, δέχεται καθ' έκάτην εις τό Ιατρείον του όδου Γεροκαστοπούλου 52, τηλ. 24-39.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΗΛ. ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ χειρουργός όδοντίατρος, τ. ASSISTENT ΤΗΣ ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ του Πανεπιστημίου ΜΑΙΝΣ Γερμανίας. ΠΑΘΗΣΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΟΣ. Πολυκατοικία Γκολ φινιστολόγος, όδός Γούναρη —Κανακάρη, 1ος όροφος. ΕΙ ΣΟΔΟΣ εκ της ΣΤΟΑΣ, τηλ 49-22, οικίας 49-23.

ΚΛΙΝΙΚΗ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ, Χειρουργική και Τραυματιολογική κ. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Χ. ΣΟΛΩΜΟΥ, Βόση 35 (έναντι Τμήματος Μεταγωγών).

ΙΩΑΝΝΗΣ Μ. ΓΙΑΛΕΛΗΣ Ιατρός ειδικός παθολόγος, τώως έπιμελητής της Παθολογικής Κλινικής Γενικού Νοσοκομείου Πατρών. Δέχεται έν τό Ιατρείον του Ρίγνα Φερραίου 68, τηλ. 33-92.

Οφθαλμολογική Κλινική ΧΑΡΙΑΛΑΟΥ Ν. ΤΖΑΒΑΛΑ, Χειρουργού—Οφθαλμιάτρον. Δέχεται καθ' χειρουργεία καθ' έκάστην. Όδός Έρμού 55, τηλέφ. 36-32.

Ο Ιατρός ΑΛΚ. Δ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ. Δέχεται καθημερινώς εις τό Ιατρείον του Ρίγνα Φερραίου 50 Α', τηλέφ 22 — 72 και 40 — 81.

Ο Ιατρός κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ, ειδικός παθολόγος, άποχώρησας του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Πατρών, δέχεται εις τό επί της όδου Άγιου Νικολάου αριθ. 80 Ιατρείον του (έναντι Ιερού ναού Άγ. Νικολάου), τηλ. 21-81.

Η ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ αίσθητικός της Σχολής ΛΟΥΪΖ ΜΟΣΚΥ ΦΟΥΛΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ σάς παρέχει δωρεάν συμβούλους καθ' έκάστην εις τό κατάστημα καλλονικών Κορίν ου 2486 έναντι Σίγγερ.

FIAT 6 ΤΟΝΝΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΑΤΟΝ ΔΙ' ΑΝΑΤΡΟΠΗΝ 650 Ε ΦΟΡΤΗΓΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΣΗΜ.: Τα φορτηγά πετρελαιοκίνητα 3)4, 1 και 1)2 τόννων πωλούνται και με άδειαν Δημοσίας Χρήσεως. Π. ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 93 - ΤΗΛ. 41-28 ΠΑΤΡΑΙ Η ΑΣΦΑΛΙΣΙΣ ΤΕΒΕ

Ο,ΤΙ ΕΝΔΙΦΕΡΕΙ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΚΟΥΖΙΝΕΣ Ηλεκτρικές, Υγγραερίου Ταχύτητας. ΨΥΓΕΙΑ. Παντός Τύπου Ηλεκτρικά και Πάγου. ΛΑΜΠΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ. ΕΙΔΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ. Ραδιομηχανές, Πλυτήρις, Ραδιόφωνα — Μαγνητόφωνα κ.λ.π. ΑΣΙΡ GAS Μαγειρεύετε — Φατίζεσθε με Υγραερίον ΑΤΖΙΠ —ΓΚΑΖ. ΑΤΖΙΠ — ΓΚΑΖ έξυπνέρεταις άμεσως ταχύτης Ασφάλεια. Άγ. Ανδρέου 128 Τηλ. 21-54 Β. ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΝΕΑΙ ΜΕΓΑΛΑΙ ΨΥΚΤΙΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ ΑΘΗΝΑΙ. Άνεκονόδη άρμόβιας, ότι η ΕΤΕΑΠ, έν τό πλαίσιο των σχεδίων της όλοκληρώσεως της ψυκτικής της άλλεσεως υπέβαλε νέας αιτήσεις διά την δημιουργίαν ψυκτικών εγκαταστάσεων και παγοποιείων εις Κατάκωλον, Πάτρας, Γίδα και Λανιά. Ειδικότερον η διά τας Πάτρας αιτήσεις άφορά μεγάλας ψυκτικές εγκαταστάσεις χωρητικότητας 1.4000 κυβικών μ. και άξίας 16 εκ. δραχμών έν συνόφω καθώς και παγοποιείον δυναμικότητας 75 τόννων ένά 24ωρον. Αί εγκαταστάσεις

ΤΑ ΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΣΤΕΝΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΜΑΚΡΑΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΦΑΡΔΑΙΝΟΥΝ ΚΑΓΑΣΤΗΜΑ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ 27 ΓΕΡΟΚΑΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 27 ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ ΜΗΚΟΥΣ ΔΥΟ ΜΕΤΡΩΝ ΒΟΛΟΣ. Οι γνωστοί καρχαριαίεις άδελφοί Φράγκου συνέλαβαν και νέον, τόννον κατά σειράν, καρχαρία έντός του Παγασητικού κόλπου. Ο καρχαρίας, μήκος δύο μέτρων και βάρος 150 κιλών, μετεφέρθη εις την ψαγαγοράν του Βόλου. Ήγωρσθη πρός 12 δρχ. τό κίλν άπό μάναβην, ο όποιον και θα τον μετεφέρη πρός πώληση εις Αθήνας.

RIELLO Καυτήρες ΜΑΖΟΥΤ Παντός τύπου και διά κάθε χρήσιν ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΤΑΥΚΙΣΜΑΤΩΝ ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΘΗΜΕΡΗΝΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΡΟΛΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Κ.Α.Π. ΤΕΧΝΙΚΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ. Ε.Κ. ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 89 - ΤΗΛ. 46-72 - ΠΑΤΡΑΙ

ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΝ Έγκεικρμένον υπό του Κράτους, Ύπό αριθ 15737 12-3-56 Φ.Σ.φ. Κυβερνήσεως 58. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ ΑΡΑΤΟΥ 33 & ΚΟΡΙΝΘΟΥ—ΤΗΛ. 54-96 Τό Έλληνοαμερικανικόν Έπιμορφωτικόν Ίνστιτούτον έν τη προσταθεία του όπως εξωφώση εις άνωτερον πνευματικόν επίπεδον τό έν Πάτραις και επί της όδου Άράτου 33 λειτουργούν Παράρτημά του ίνα άνταποκρήθην πληρέστερον εις τας άπαιτήσεις της Πατριτικής κοινωνίας άπό σήμερα έγκαθιστά ως Διευθύντην Σπουδών τόν Κύριον Καθηγητήν Ευθύμιον Κλεόπαν Διπλωματούχον του Πανεπιστημίου Αθηνών Έλληνικής και Άγγλικής Φιλολογίας με έπιτελείον έξ άρίστην Καθηγητών έξ Αγγλίας. Τά μαθήματα του Έπιμορφωτικού συνεχίζονται άμαλώδ. Έλπίζομεν ότι αναγνωρίζοντες την εύγενή με προσταθεία θέλετε περιβάλλη τούτο, με έμπιστοσύνην και πίστην πρός κατά τό άνωτερον, γιά τό καλό των παιδιών σας. Εύχαριστούμεν Η Διοίκηση

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΡΤΑ ΔΕΝ ΕΚΟΙΜΗΘΗ ΠΟΤΕ ΜΑΝΔΡΙΤΗ. Ο Βαλεντίν Μεντίν, άπό τό Άρμπαθί της Ισπανίας, είναι 36 έτών γεωργός, και δέν έχει κοιμηθι ποτέ εις τό έξω του. Έτσι λέγει και οι Ιατροί επίθε βιάζονταν τά λεγόμενά του. Τώρα γευρέει και μία δουλειά νυκτοφύλακος — γιά να μην βαρύνεται, ύστερα άπό την δουλειά τον στα χωράφια. ΚΑΛΑΜΑΤΑ. Κατά τό ταξίδιον του εις Αθήνας έχασεν εις χαρτοπερίεσην 2.800 δρχ. ο Κω.στ. Π. Σαϊτάνης. Έπιστρέψας εις τό χωρίον, Χατζή Πυλίας, κατελύθη υπό με λαγυχίας και έσκέφθη ν' αυτόκτονήσθ κατά πρᾶτον τον τρόπον. Έρριψε σάκια κινηγητικού όπλου εις τά αυτιά του. Τά σφαιρίδια προσέβηλαν τά τμήματα και με τεφερή εις κοκήν κατάσταση εις τό Κρατικόν νοσοκομείον Καλαμάτας. ΑΤΛΑΝΤΑ. Ο 60ετής νέγρος Ουίλλν Γκλάς είναι ένας εκ των εύτυχωτέρων ανθρώπων της Αμερικής. Πληρώνεται 35 δολάρια την εβδομάδα άπό τους Νοτίους Σιδηροδρόμους διά να μην κάνει τίποτε. Ο Ουίλλν έπίσημως έχει προσληθθή ως θερμαστής. Άλλά δέν έχει φορτία να προσφορήσθ. Αυτός και άλλοι 99 Νέγροι έχον εξαφαλιστεί άρρομισίαν κατόπι άποφάσεως του Ιακωβίτην ότι η εταιρεία πρέπει να προσλάβη θερμαστάς μολοντί δέν υπάρχει καμμία ανάγκη θερμαστᾶν εις τας νέας μηχανάς της εταιρείας. Η εταιρεία κατόπι τούτου προσέλαβε 100 ηλικιωμένους Νέγρους πολλοί των όποιων σπανίως έχον άνέλθει επί σιδηροδρόμους εις την ζωήν των. ΧΑΛΚΙΣ. Ο άνδρας της εύρίσκετο στό Βελγίον και η Παναγοία Παύλου έπρεπε να μεταβή στό κτήματά της. Άφ'ού τό κοριτσάκι της, της Παρασκευούλας, δύο έτών, στό σπίτι της συγγενούς της Μαρίας Θάνου στό χωριό Καρμιά κι έφυγε. Όταν γύρισε τό βρήκε καμνόν και φρικτά παραμορφωμένον. Η Μαρία Θάνου, άφού άναψε φωτιά στό τζάκι γιά να έτοιμάση φαγητό, έφυγε και έπί τή θύση του χωριού να πάρη νερό. Έκαθε περίπου μισή ώρα και μετά την άπουσίαν της μία σπιθα έφυγε άπό τό τζάκι, πέρασε άπό μία χαραμάδα του πατώματος κι έπεσε στό ύπέγειον, όπου ήταν άποθηκευμένον σιτάρι, σανάς, λάδι και χόρτα, τά όποια έρτασαν άμέσως φωτιά. Σε λίγο η φωτιά φούντωσε. ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ "ΒΕΡΓΗ" Άριθ. Άδειών 4959)4)60 — 42624)60 ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ Έντατικά — ύπερπεντατικά (Πραϊνά, Άπογευματινά και Βραδύνα) ΘΕΛΕΤΕ: Να καταρτίσθητε μεθοδικώς και με σύστημα διά τήν εφαρμογήν. Έγγραφετε εις τό Άρτίωτερον Λογιστικόν Φροντιστήριον της Πελοποννήσου—αΒΕΡΓΗ. Καθητήριμα καταρτίζονται εις όλα τά σύγχρονα διά Λογιστικά συστήματα. ΤΜΗΜΑΤΑ 1) Δι' Αρχαρίους 2) Δι' Μαθητάς 3) Παντελώς Έχονμε πάντοτε την ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΝ εις άφάρτην έπιτυχόντων εις όλας τάς θέσεις Λογιστών. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ — ΕΓΓΡΑΦΑΙ (Έρμού—Κανακάρη)

ΑΡΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΒΙΤΡΙΝΑΙ ΧΡΩΜΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΙΚΡΑ ΠΡΟΚΑΤΒΟΑΗ ΜΕΓΑΛΑΙ ΕΥΚΟΛΙΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΝΕΥ ΤΟΚΟΥ ΕΓΓΥΗΣΙΣ 3 ΕΤΗ ΠΟΙΟΤΗΣ ΚΑΤΑΠΑΝΚΤΙΚΗ Άναλαμβάνομεν γενικόν έξοπλισμόν καταστημάτων με μικράν προκαταβολήν και έξόφλησιν σε 18 μήνες άτόκως. "ΑΡΗΣ," ΨΥΚΤΙΚΗ — ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Ο. Ε.

ΑΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ: Θεσσαλονίκης 67, τηλ. 483-945 ΕΚΘΕΣΙΣ: Πειραιός 60, τηλέφωνα 485-390 & 969-604 Πληροφορία έν Πάτραις ΕΡΜΟΥ 23, τηλ. 24-32 Κορίνθου 308, τηλ. 35-03 ΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΔΕΝ ΤΟΥ ΕΛΙΔΟΝ ΑΔΕΙΑΝ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΦΟΝΕΥΣΕ ΤΖΑΚΑΡΤΑ. Ένας άστυνομικός εις τό Μπαντούγκ έφένωσε εις στιγμήν νευρικής κρίσεως, τρεις προϊσταμένους του αξιωματικούς. Είχε στενοχωρηθή, διότι τούς έξήτει άδειαν και δέν του την έδιδαν. ΕΞΟΦΩΣΕ την 15ετίδα άνεψιάν της να συνάπη έρωτικές σχέσεις με νέους ή άήμητρας Έλευθεριάδου. Τό πλημμελειοδικείον Μυτιλήνης την καταδικάσεν εις 45 ήμερών φυλάκισιν άνευ μετατροπής.

ΠΑΡΕΛΗΘΗΣΑΝ ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΚΑΛΥΝΤΙΚΑ ELLOCAR ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 208 - ΠΑΤΡΑΙ

ΨΥΚΤΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ Υπομείνει διαρκώς άνώδυνος Έπίθεσις ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΨΥΚΤΙΚΑ ΣΥΚΡΩΤΗΜΑΤΑ ΣΠΗΛΙΟΣ ΤΡΑΓΟΥΔΑΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ 2Α ΤΗΛ 13